
ترتیب مربوط به سطوح تر، بههای مهموجود شباهت زیاد در جانداران و در نظر گرفتن ویژگی -1

 بندی است؟کدامیک از رده

 بالا-پایین( 4          پایین-پایین( 3          پایین-بالا( 2         بالا-بالا( 1

 

 های زیر شامل تعداد جانداران بیشتری است؟کدامیک از گروه -2

 شاخه( 4          خانواده( 3          گونه( 2          رده( 1

 

 موجودات زنده به ترتیب کاهش تنوع جانداران کدام است؟ بندیسطوح رده -3

 گونه-جنس-راسته-خانواده-رده-شاخه-( سلسله2گونه          -خانواده-جنس-راسته-رده-شاخه-سلسله( 1

 گونه-جنس-خانواده-راسته-رده-شاخه-( سلسله4گونه          -جنس-خانواده-راسته-شاخه-رده-سلسله( 3

 

 درست است؟نا شده در رابطه با قمری خانگیبیانهای چند مورد از عبارتبندی، بر اساس نظام رده -4

 خانگیها، سرده قمری سلسله جانوران، شاخه پرندگان، راسته کبوترها، خانواده قمری

 مورد 2( 4مورد               3( 3               مورد 4 (2              مورد 5( 1

 

هایی شبیه خود با قابلیت زنده توانند از طریق تولید مثل، زادهشده همگی میکدامیک از موارد بیان -5

 ماندن و تولید مثل به وجود آورند؟

 کبوترسانان( 4         کبوترها( 3         قمری خانگی( 2         هاقمری( 1

 

  گیرند.ها به ترتیب در سطح .......... و .......... قرار میکبوترسانان و قمری -6

 خانواده-راسته( 4         خانواده-رده( 3         جنس-راسته( 2         جنس-خانواده( 1

 

 



 جانداران یک .......... است.های شباهت جانداران یک .......... بیشتر از شباهت -7

 خانواده-راسته( 4        شاخه-جنس( 3        خانواده-رده( 2        جنس-خانواده( 1

 

شویم، های ....... نزدیک میهای ....... به گروهفرمانرویی، هر چقدر از گروهبندی پنجدر نظام طبقه -8

 شود.بین آنها ....... میهای های بین جانداران گروه ....... و شباهتتفاوت

        کمتر-کمتر-تربزرگ-ترکوچک( 2        کمتر-بیشتر-ترکوچک-تربزرگ( 1

        کمتر-بیشتر-تربزرگ-ترکوچک( 4        بیشتر-بیشتر-ترکوچک-تربزرگ( 3

 

 گیرند؟بندی ارسطو، کدام دو جاندار با یکدیگر در یک گروه قرار میبر اساس رده -9

 کبوتر -خفاش( 4        گربه -دلفین( 3        گربه -خفاش( 2        کبوتر -خروس( 1

 

 اسمیت، کدام فرمانرو وجود ندارد؟-بندی کاوالیردر رده -10

 کرومیست( 4         پروتوزوا( 3          هاباکتری( 2          آغازیان( 1

 

 

 


